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L[GJ'IB pa6OTBIZ O3HaKOMHUTBCA C MECTOAAMH HCIIbITAaHUHN ACMHXPOHHOTO
JABUTATCIIA. Ha ocHOoBe wucnbITaHuM MMOCTPOUTL H  IIPOAHAIM3UPOBATH
XapaKTCPUCTUKHN ACHHXPOHHOI'O ABUIaTCJIs.
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Pucynox 1 — Cxema nabopaTopHOM yCTaHOBKH



Tabmuna 1 — [lacnopTHbIe JaHHBIE

Tun

P,, kBt

Ny,
00./MUH

U, B

I, A

Y/A

Y/A

g, OM| My

COS(¢)

ALl

1410

380/220

6,7/11,4

1,92 | 0,82

0,83

Taomuna 2 — X010CcToi X0

OneITHBEIC JaHHBIC

PacueTHbie JaHHBIC

UlO) B

IlO: A

Py, BT

APMeX + A PCTl

CoS(o)

140 -3

10

210

438

0,086

127 -3

7,2

120

260,5

0,075

100 -3

4,7

80

197,8

0,098

80-3

3,5

50

126,5

0,103

60 -3

2,6

35

92

0,129

403

1,8

25

68,8

0,2

Ta6nuna 3 — KopoTkoro 3aMbIKaHuUs

OnpITHBEIC JaHHBIC

PacuéTtHbie JaHHBIC

U, B

I, A

P, Bt

COS(¢y)

Z., Om

I, OM

X, Om

17,2

2,68

25

0,542

3,69

1,16

3,5

25,7

4

60

0,548

3,71

1,25

3,49

31,7

5

95

0,568

3,66

1,2

3,46

424

6,7

170

0,598

3,65

1,26

3,43

Tabnuma 4 — Paboune xapakTepuCTHUKU

Pacuernrie nanurie

|,

KIM

Cos(¢)

P>

R—zAP

P2=a)2'M0

z AP,
Bt

9,5

1,75

0,746

0,04 176

175,9

674,1 (0,21

8,7

1,5

0,722

0,03 152

152,3

607,7|0,2

7,25

0,621

0,02 105

102,6

447,4 10,19

6,5

0,5

0,397

0,01 52

57,8

268,2 |0,16

Q| WIN|E-

6,9

0,11

0 0
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210

120

cosS = = 0.086 cos =
Y0 = 10-140-v3 o= 1273
80 0.098 >0
COoS = = V. CoS =
Y0 = 4710043 Y= 3580-v3
35 0.129 25 0.2
COoS == U. COS ==
P06 60-v3 $o=18-20-v3
Pyo = Pyg—my - If -1y = APer + APy
APCT-I_APMGX = 3'P00_m1' If 'Tl
02
APcr + APyex =3-210 —3+——+1,92 = 438 Br
9,22
APer + APyex =3+ 120 =3+ ~=+1,92 = 260,5 Br
AP + AP 3:-80—3 a7 1,92 = 197,8 B
=3.80—3-2.102=1978Br
CT e \/§
3,52
APcr + APyex =350 — 3 ——-1,92 = 1265 Br
2,62
APer + APyex =335 —3+——+1,92 = 92 Br
1,32
APr + APyex =325 — 3+ ——-192 = 688 Br
XapakTepUCTUKU KOPOTKOTO 3aMbIKAHUS
_ Ps _ Pk
COS(pK = Sk = Vk 'Ik
COSPk = 172.2.68 r COSPKR T 57
_ 80 _ . __wmo
COSPx =37 5= "7 COSPx = g7 224
P1 " k
=

m1 " 11204)

= 0.075

= 0.103



60
TH =m= 1.16 OM,‘ Tu =m= 1,25 Om
90 150
ru=3_52=1.20M; ru=3_6'42=1.26OM

U
Xk = \/(110(1))2 - rKZ
lod

p : 172 21162 = 350w X (25.4
= _— — 1. = , M; =
f V3-2.88 f V34

)2 — 1.252 = 3.49 Om

— )2 —-1.262 = 3.43 0M
V3-5 V3 - 6.7)

Zk = ’Tuz -I-x%

Z, =+/1.16% + 3.52 = 3.69 OM; Z;, = 4/1.252 4+ 3.492 = 3.71 OMm

31.7 , 42.4
Xe= |( )2 —1.22=3480M; X, = |(

Z, =+/1.22 + 3.462 = 3.66 OM; Zj, = y/1.262 + 3.432 = 3.65 Om

Paboune xapakTepucCTUKU

. n
~ f-30cek
S = 52 = 0.035 S = = 0.027
~ 50-30cex ' "~ 50-30cex '
S = 30 = 0.029
"~ 50-30cex
S = 14 = 0.01; S= 0 =0; S= 0 =0
~ 50-30cek  ~  50-30cek '~  50-30cex
P2=W2'M2

wy = wy - (1=35)
P,=w;-(1=5) M,

P, =104.7-(1—-0.04)-1.75 = 175.9 BT;



P, =104.7 (1 —0.03)- 1.5 = 152.3 B
P, =104.7+(1—0.02) -1 = 102.6 BT;
P, =104.7+(1—0.01) - 0.5 = 51.8 B;

P, =104.7-0 = 0 BT;

ZPA=P1_P2

Z PA =850 —-175.9 = 674.1 BT; Z PA =760 —152.3 = 607.7 Bt

ZPA = 550 — 102.6 = 447.4 BT: zPA — 320 —51.8 = 268.2 BT

ZPA=90—O=9OBT; ZPA=350—0=350BT
=3

s o 1523 1026
M= 850 " °PT N= 7gg T V4PT 1= 350 = BT

51. 0
= 2" _016Brn= —=0B8
n= 358 = 016BT = 555 = 0BT

Pzzpl_sz

P, =176; P, = 152; P, = 103; P, =52; P, = 0

Po=P_,*P_,. (BT
A
500 @
400 =
300 @
200

100 =

Pucynok 2
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I..A P, BT cos(¢)

= 170

—60

AQ

u.B

3 F

2

Pucynok 4



u B

"

PucyHnoxk 5
Zlc Om
[ ]
ar ZK
— — — — U —
3 4 | |
2 b [ |
1k [ |
. L | J . -
0 10 20 30 40 50 u,.B
Pucynok 6
BriBon:
B pesynbpTare mpoBENEHHBIX HCCIEAOBAHMN YyIAIOCh O3HAKOMUTBLCA C
METOIaMU UCITBITAHUA ACHUHXPOHHBIX JIBUTATEJIEH. Ha OCHOBE

AKCIIEPUMEHTAIbHBIX JIaHHBIX TIOCTPOCHBI M TMPOAHAIM3UPOBAHBI paboune
XapaKTEPUCTUKH aCUHXPOHHOIO JIBUTATEIIS.
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